



ПИНСКИЙ РАЙОН

Признаны лучшими

«Учителем года» Пинского района стала преподаватель математики Пинковичской средней школы Светлана Кондерешко.

В первом этапе районного конкурса приняли участие 33 педагога из 26 учреждений образования. На своих рабочих местах они провели открытые уроки, продемонстрировали наработки педагогической деятельности. В финал, который состоялся на базе Пинковичской средней школы имени Якуба Коласа, вышли восемь лучших. Педагоги рассказывали о себе, знакомили с методами работы, делились профессиональными секретами. По итогам дипломом за личный вклад в профессию награжден учитель физической культуры Кошевичской средней школы Руслан Голиков, диплом третьей степени получила учитель начальных классов Пинковичской средней школы Ирина Ларионова, второе место – у воспитателя Пинковичского яслей-сада №1 Юлии Савицкой. В областном отборочном этапе Пинщину будут представлять все восемь финалистов.

Ирина ОРЛОВА